

日刊 (日曜日、土曜日、休日休刊)



発行 東京都

目次

127

告示(選)

○令和二年東京都選挙管理委員会告示第百五十七号 (政治団体の収支報告書の要旨)の一部訂正……………一

正誤

○令和二年十一月十七日付東京都選挙管理委員会告示第百五十七号……………一

告示(選)

●東京都選挙管理委員会告示第百五十八号

政治資金規正法(昭和二十三年法律第百九十四号)第11条第1項の規定による政治団体の収支に関する報告書について、自由民主党東京都参議院選挙区第四支部及び富田けんじ後援会から訂正の報告があったので、同法第20条第1項の規定に基づき、政治団体の収支報告書の要旨(令和二年東京都選挙管理委員会告示第百五十七号)の一部を次のように訂正する。

令和二年十一月十七日

東京都選挙管理委員会

自由民主党東京都参議院選挙区第四支部の部2支出総額

の項中「78,127,151」を「78,127,259」に、「4,220,240」を「4,220,132」に改め、同部3本年収入の内訳の項中「30,051,653」を「20,051,653」に、「7,050,000」を「17,050,000」に、「自由民主党」を「自由民主党」に改め、同部4支出の内訳の項中「38,790,641」を「38,790,749」に、「345,101」を「345,209」に改め、同部5寄附の内訳(年間5万円を超えるもの)の項中「28,166,653」を「18,166,653」に

「日本医師連盟 1,000,000 文京区」を「日本医師連盟 1,000,000 文京区」に
「九川珠代の会 10,000,000 千代田区」に改める。

富田けんじ後援会の部2支出総額の項中「779,535」を「789,535」に、「41,000」を「31,000」に改め、同部4支出の内訳の項中
「政治活動費 529,335」を
「政治活動費 539,335」に
「選挙関係費 10,000」に改める。

正誤

○令和二年十一月十七日付東京都選挙管理委員会告示第百五十七号

自由民主党東京都第六選挙区支部の部6特定パーティーの概要の項中

「(名称)」を
「(名称) おちたかおと大納会2018(平成30年12月1

8日開催・前年収入額10,250,000円)
(収入の金額) (支払をした者の数) (開催場所)
円 人
300,000 15 千代田区
(名称)
訂正する。

発行
 東京都
 東京都新宿区西新宿二丁目八番一
 号
 電話 ○三(五三二)一一一一(代)
 郵便番号
 163-8001

定価
 本号
 一箇月
 六、六〇〇円
 (郵送料を含む)
 三〇円

印刷所
 勝美印刷株式会社
 東京都文京区白山一丁目十三番七号
 電話 ○三(三八二)五二〇一(代)
 郵便番号
 113-0001

